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Інформаційний бюлетень #1  

Наша ініціатива сприяння академічній свободі в 
Україні розпочалася!   

Ми раді оголосити про перші кроки нашого проекту Erasmus+ FreeAc, спільної роботи із 

захисту та розширення академічної свободи українських вищих навчальних закладів, 

студентів і викладачів. Усвідомлюючи виклики, з якими стикається Україна в результаті 

збройного конфлікту, зокрема втратою академічних талантів через переміщення та 

міграцію, FreeAc прагне зберегти основні цінності академічної свободи та підтримувати 

стійкість української академічної спільноти. Співпраця з мережею закладів з Австрії 

(Університет Граца, World University Service), України (Київський національний університет 

імені Тараса Шевченка, Міжнародний гуманітарний університет, Сумський державний 

університет), Італії (CESIE ETS), Греції (KMOP – Центр освіти та інновацій) і Польщі 

(Університет імені Адама Міцкевича у Познані), наш проект має на меті об’єднати 

українських науковців та інституції з колегами з ЄС, щоб побудувати міцніше, 

інклюзивніше майбутнє для українських вищих навчальних закладів освіти. 

Наша стартова зустріч  

Наш шлях розпочався з стартової зустрічі, яка відбулася в Граці, Австрія, 28-29 лютого 2024 

року. Захід, організований Грацьким університетом, зібрав представників усіх восьми 

партнерських установ, заклавши основу для наступних трьох років. Під час цієї зустрічі 

партнери обговорили початкові заходи, визначили ролі та розробили план дій для 

просування та підтримки академічної свободи в Україні. 
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Подальші кроки  

Впродовж наступних місяців ми плануємо:  

- Завершити базове дослідження на тему “Умови, потреби та виклики для переміщених 

представників українських закладів вищої освіти”, метою якого є краще розуміння 

впливу повномасштабного російського вторгнення на сектор вищої освіти в Україні. 

- Завершити опитування щодо прогалин у викладанні, спрямоване на виявлення 

спричинених війною прогалин у викладанні в українських університетах, що беруть 

участь у проекті. 

- Розпочати підготовку посібника з прикладами найкращих практик щодо найкращих 

способів реагування на вимушене переміщення представників академічних кіл.  

- Розпочати підготовку до проведення гібридної літньої школи в Познані (Польща) на 

тему "Академічна свобода в умовах збройного конфлікту", що відбудеться в червні 

2025 року. 

 

 

За фінансової підтримки Європейського Союзу. Погляди та думки, 

висловлені в публікації, належать виключно автору(ам) і не обов'язково 

відображають позицію Європейського Союзу або Європейському агентству з 

питань освіти і культури (ЕАСЕА). Ані Європейський Союз, ані EACEA не 

несуть за них відповідальності. 
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